



По факту незаконного лишения свободы сотрудницы ООО «Евросеть» иностранным гражданином в посёлке Октябрьский проводится проверка

1 ноября 2011 года в посёлке Октябрьский 23-летний житель Республики Узбекистан, находящийся на территории Российской Федерации без регистрации, привёл 20-летнюю женщину, директора местного магазина ООО «Евросеть-Ритейл», в строящийся частный дом, связал скотчем и незаконно там удерживал. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, незаконный мигрант, занимавшийся ремонтом и строительством жилых домов, под предлогом консультации по вопросу перевода денег за рубеж посредством технической средств сети «Евросеть» пригласил девушку в строящийся частный дом, где он работал и временно проживал. Там мужчина связал её скотчем и стал требовать, чтобы она позвонила своим подчинённым и срочно организовала перевод денежных средств от него в Республику Узбекистан. После того, как он на некоторое время отлучился, девушка сумела убежать и сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление местонахождения иностранца и выяснение всех обстоятельств произошедшего. С учётом полученных данных будет принято процессуальное решение, в том числе дана правовая оценка факту законности нахождения мужчины на территории России и действиям (бездействию) должностных лиц соответствующих правоохранительных и контролирующих органов.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

03 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789179>